

## **КАЗАКИ СТАНИЦЫ НАЗАРОВСКАЯ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ОБЩЕГОРОДСКОМ МЕРОПРИЯТИИ ГОРОДА НАЗАРОВО «ФЕСТИВАЛЬ НА ЧУЛЫМЕ»**

В соответствии с постановлением администрации города Назарово « -731-п от 12 июня 2024 года «О проведении общегородского мероприятия Фестиваля на реке Чулым». Традиционно активное участие в нем приняли казаки Региональной общественной организации по развитию казачества станица «Назаровская», Единого Енисейского казачьего Войска Союза казаков России. За два месяца до начала проведения Фестиваля, Правление станицы составило план мероприятий для участия в Фестивале, который в дальнейшем был согласован с отделом культуры администрации города Назарово. На сходе станичного общества, после бурного обсуждения и внесённых дополнений в программу Фестиваля, план мероприятий был окончательно утверждён. Началась подготовка к его реализации. Отдать должное членам станичного общества, не смотря на большой объём работ, отсутствие финансирования данного мероприятия, производственную и иную занятость казаков и членам их семей, атаману станицы есаулу Арефьеву Борису Борисовичу удалось организовать слаженное взаимодействие всех структурных подразделений станицы и как результат казаки в очередной раз показали свои лучшие качества умелой организации и взаимодействия в экстремальных условиях в которое они были поставлены. В самый разгар работ по подготовке к Фестивалю пришлось решать вопросы подготовки. сортировке и отправке гуманитарной груза в зону СВО нашим землякам, подготовке команды для участия в Чемпионате Сибири по рубке шашкой в г. Красноярске, были внесены администрацией города и корректировке в плане организации проведения самого фестиваля.

3-й «Фестиваль на Чулыме», как и ранее проводимые, посвятили реке Чулым на берегах которой и обосновался г. Назарово, его первопроходцам казакам и перво строителям поселения, строителям острога, который превратился в город с населением более 50 тыс. человек. Атмосферу праздника, как всегда помогли воссоздать казаки станицы «Назаровская».

Начался праздник с выступления казачьего ансамбля песни станицы «Назаровская» «Сибирская душа», который и задал тон всему празднику.

В программе фестиваля казаки станицы оформили казачье подворье «Казачий хутор», где были организованы площадки для соревнований по рубке шашкой, фланкировке, Армреслинг, показательные выступления конно-спортивной секции участники которой казачата станицы. Была специально создана площадка для показа артефактов и трофеев которые привезли казака станицы из зоны СВО , работала и фотозона, где каждый желающий мог сфотографироваться в исторической казачьей справе, с оружием наших дедов и прадедов. Не обошлось и без традиционного хлебосольного казачьего

стола, уха, пироги. закуска с казачьего стола и многое другое собственного приготовления казачками и женсоветом станицы. Какой праздник без именитых гостей, которые прибыли для участия из г. Красноярска. Как старых знакомых встречали казаки, хлебосольно, представителей Красноярской региональной общественной организации Героев, Кавалеров Государственных наград и Лауреатов Государственных премий «ТРУДОВАЯ ДОБЛЕСТЬ РОССИИ», Героя социалистического труда Аксёнова Вячеслава Ивановича, кавалера Государственных наград Ганущенко Сергея Ивановича, заместителя председателя правления Красноярской региональной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Пильникова Александра Александровича.

Не смотря на капризы погоды, с утра начался дождь, этот не омрачило и не испортило праздничного настроения жителям, гостям и всем, кто принимал участие в этом замечательном празднике города.

Казаки, казачки станицы ещё раз смогли показать жителям и гостям праздника свои организаторские способности и ответственность за порученное дело.

#### Пресс-служба станицы «Назаровская»



На снимке: групповое фото членов станицы «Назаровская» по окончании Фестиваля на реке Чулым г. Назарово.